

LED fényfüzér, beltéri/kültéri, cherry, 100 LED, 10 m, RGB, IP44, Modée



MODEE cherry RGB LED karácsonyi fényfüzér

Ismerd meg a Modée LED cherry fényfüzért, amely tökéletes választás a beltéri és kültéri dekorációhoz. Ezzel a 10 méter hosszú fényfüzérrel egyedi és hangulatos világítást hozhatsz létre otthonodban vagy kertedben. Az RGB színválasztás és az IP44 védelem teszi még sokoldalúbbá.

Termékleírások:

- **LED Technológia:** A Modée LED cherry fényfüzér a modern LED technológiát alkalmazza, ami kiváló fényerőt és energiahatékonyságot kínál. Az LED-ek hosszú élettartama biztosítja, hogy hosszú ideig élvezhesd a világítást.
- **Beltéri/Kültéri használat:** A fényfüzér alkalmas mind beltéri, mind kültéri használatra, így szabadon dekorálhatsz bármilyen teret vagy környezetet.
- **100 LED és 10 méter hossz:** Az 100 LED és a 10 méter hosszúság lehetővé teszi a nagyobb felületek vagy területek megvilágítását, és bőséges fényt biztosít. (+3 méter kábel)
- 8 féle világítási mód: kombinálás, hullámlás, szakaszos, lassú fények, villogás, halványítás, ragyogás, egyszínű
- **RGB színválasztás:** A RGB funkció lehetővé teszi, hogy számos szín közül választhass, így alkalmazkodhatsz az aktuális hangulathoz vagy ünnepi alkalomhoz.
- **IP44 Védelem:** Az IP44 minősítés védelmet nyújt a víz és az időjárás hatásaival szemben kültéri használat esetén, így biztonságosan használható az esős vagy nedves időben is.

A Modée LED cherry fényfüzér praktikus és dekoratív világítási megoldás, amely sokféle célra alkalmazható. Használható díszítéshez az ünnepek alatt, teraszon vagy kertben egy kellemes hangulat létrehozásához, vagy akár beltéri dekorációhoz is. A RGB színválasztás lehetőséget kínál a színek széles skálájának használatára, és az IP44 védelem biztosítja a tartósságot és hosszú élettartamot. Fedezd fel a Modée fényfüzér sokoldalúságát a világítás és dekoráció terén! A kültéri fényfüzerek a karácsonyi ünnepek kedvelt dekorációs eleme, amelyeket használhatunk beltéren, de a teraszon, a kertben is.

Specifikáció

Általános információk	
Gyártó	Modée
Gyártó cikkszama (SKU)	ML-C2011
Jótállás időtartama (év)	2 év
Villamos adatok	
Névleges feszültség	230 V AC
Működési feszültség tartomány (V)	AC 220-240V
Frekvencia (Hz)	50-60
Teljesítmény (W vagy W/méter)	3,6
Világítástechnikai adatok	

Szín	RGB
Méret	
Hosszúság (mm)	10000
Fizikai- és környezeti- adatok	
Szín	Zöld
Forma	Füzér
Környezetállóság (IP kategória)	IP44
Alkalmazás, stílus	
Elhelyezés	Kültéri
Felhasználás helye (elsődleges)	Kert/terasz

Termék oldal: https://www.ledvonal.hu/index.php?route=product/product&product_id=69566

A termék jellemzők változtatásának jogát fenntartjuk. - 2024. 07. 22. 14:14

Megaweb Kft. - LEDvonal üzletág
1148 Budapest, Fogarasi út 43/A
Nyitvatartás: hétköznap 8-18 óráig

E-mail: bekapcs@ledvonal.hu
Web: www.ledvonal.hu